14.12.2017 администрация Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением ОД "Донецкая Республика" провели выездную встречу с жителями пгт Старомихайловка. 
Встреча прошла под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова. 
В работе встречи приняли участие глава Старомихайловской поселковой администрации Константин Борт, заместитель главы администрации района Виктор Антонюк, руководство местного отделения ОД "ДР", руководители структурных подразделений администрации района, руководители служб и учреждений района.  
В начале встречи присутствующие были проинформированы о социально-политической ситуации в районе, городе и Республике, а также Новогодних и Рождественских мероприятиях, проводимых в районе.  
Глава Старомихайловской поселковой администрации Константин Борт довел к сведению граждан информацию о передвижном аптечном пункте, который будет функционировать в поселке, об открытии почтового отделения, об обеспечении углем. 
Руководитель общественной приемной МО ОД "ДР" Светлана Безрукова проинформировала присутствующих о работе общественной приемной, передала свежий номер газеты "Донецкая Республика".
На встрече жители поселка поднимали вопросы жизнеобеспечения поселка: восстановления разрушенного жилья, продления графика автотранспорта после 17:00 часов.  
Собравшимся гражданам были даны разъяснения по возникшим вопросам. Часть вопросов была протокольно оформлена и передана на исполнение.
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