В четверг, 30 ноября, по распоряжению и.о. главы администрации г. Донецка Алексея Кулемзина, при поддержке Общественного движения «Донецкая Республика» состоялась выездная встреча администрации Кировского района г. Донецка с жителями микрорайона «Абакумова». 
Встреча прошла под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова. 
На встрече с общественностью присутствовали: секретарь местного отделения ОД "ДР" Кировского района г. Донецка Татьяна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб и учреждений здравоохранения. 
Татьяна Хаперская проинформировала о графике приема граждан в общественной приемной на декабрь 2017 года, передала собравшимся свежий номер газеты "Донецкая Республика". 
Первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов ответил на вопросы жителей микрорайона, касающиеся благоустройства территории, ремонта Дворца культуры им. Е.Т. Абакумова, получения паспорта гражданина ДНР, отлова бродячих собак и другие. На многие вопросы жители получили разъяснения на месте, а вопросы, требующие дополнительного изучения, были взяты на контроль.
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