27.12.2017 в рамках бессрочного проекта "Встречи во дворах", администрация Кировского района г. Донецка под эгидой Общественного Движения «Донецкая Республика» обсудили с жителями микрорайона «Коксохимзавод» проблемные вопросы. 
В работе встречи приняли участие заместитель главы администрации Кировского района г. Донецка Андрей Лазаренко, управляющий делами администрации района, руководитель исполкома местного отделения ОД «ДР» Светлана Гаврильчина, руководители структурных подразделений администрации района, руководители служб и учреждений района. 
На встрече прозвучали проблемные вопросы жилищно-коммунального характера, учета перемещенных лиц. Поступившие обращения были протокольно оформлены и переданы на исполнение.

«Выездные встречи сближают исполнительную власть с населением Республики. Мы понимаем, что далеко не каждый житель ДНР может приехать в администрацию района. Благодаря таким встречам, мы можем в ускоренном режиме решать ваши проблемы, поэтому мы сами приезжаем на различные мероприятия, чтобы услышать ваши предложения и пожелания», – отметил Андрей Лазаренко.
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