Антикоррупционный отдел

Уважаемые граждане!

«АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ТЕЛЕФОН» - специальный телефон доверия администрации, предназначенный для направления информации жителями Донецка о конкретных фактах коррупции.

Если должностные лица или сотрудники администрации г. Донецка, администраций районов г. Донецка, коммунальных (муниципальных) предприятий, медицинских учреждений, учебных заведений, муниципальных дошкольных образовательных учреждений и др. нарушают права или законные интересы граждан, принуждают к коррупционным действиям, Вы можете сообщить о таких правонарушениях, позвонив по телефону: 093-750-66-75. Время работы: 8.00-17.00.

Сообщите нам о известных Вам фактах дачи, получения и вымогательства взятки, злоупотребления и превышения должностных полномочий, незаконном участии должностных лиц в предпринимательской и коммерческой деятельности, необоснованных запретах и ограничениях или иных проявлениях коррупции.

Всей поступившей информации обеспечивается конфиденциальность.

Информация предоставляется анонимно и не рассматривается как обращение граждан, а потому ее предоставление не предусматривает обязательной подготовки ответа заявителю. Предоставленная Вами информация будет использоваться исключительно как дополнительный источник для принятия решений о проведении проверок, а также при осуществлении других мероприятий, направленных на предотвращение коррупции и привлечение к ответственности виновных лиц.

