Встреча с ветеранами ВОВ.

Накануне 71-й годовщины Победы в ВОВ администрацией Кировского района г. Донецка совместно с Кировским районным отделением ОД "ДР" была проведена встреча с льготной категорией граждан – ветеранами ВОВ.
Встреча прошла под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова. На встрече также присутствовали: заместитель главы администрации района Виктор Антонюк, председатель Кировской районной общественной организации ветеранов Раиса Картамышева, руководители структурных подразделений администрации, руководство местного отделения Общественного Движения «Донецкая Республика», руководители служб района. 
С теплыми поздравительными словами к ветеранам обратилась секретарь районного отделения Татьяна Хаперская: «Великой ценой заплатили ветераны за Победу, многих сегодня уже нет рядом с нами. Но мы помним об их воинской славе! Мы склоняем головы перед Вами и теми, кто погиб в борьбе против  фашизма. Мы никогда не забудем, какой ценой вам досталась Победа! Хочется пожелать Вам крепкого здоровья и долгих лет жизни под мирным небом». 
Встреча прошла в теплой дружеской атмосфере. Ветеран труда прочла стихотворение, посвященное нынешней войне, собственного сочинения. На встрече ветераны поднимали вопросы обеспечения бесплатными медикаментами, льгот на оплату телефонной связи и коммунальных услуг. На часть вопросов даны разъяснения, остальные протокольно оформлены и переданы на исполнение.
