Митинг - реквием «Вечная память героям»и открытие «Аллеи памяти».

Сегодня, 6 мая, администрацией Кировского района г. Донецка был организован и проведен митинг - реквием «Вечная память героям» с возложением цветов на площади у памятника воинам Советской Армии, павшим в боях за освобождение Рутченково. 
На митинг были приглашены и присутствовали: глава администрации Кировского района г.Донецка Юрий Будрин, первый заместитель главы администрации г.Донецка Николай Волков, депутат  Народного Совета Константин Кузьмин, заместители главы администрации и начальники отделов, управлений администрации, представитель Отдела Военного комиссариата ДНР по Куйбышевскому, Кировскому, Петровскому районам г.Донецка, руководители местного отделения общественного движения «Донецкая Республика», актив Кировской районной общественной организации ветеранов г.Донецка, ветераны Великой Отечественной войны, актив Общественной организации «Кировское районное отделение «Союз ветеранов Афганистана ДНР», представители коммунистической партии, учащиеся школ, инспектора по работе с населением, общественность. На мероприятие собралось более 200 человек.
Юрий Будрин обратился к ветеранам с приветственным словом: «В преддверии 71-й годовщины Великой Победы, хочу поздравить и  поблагодарить всех, кто подарил нам мир и свободу, боролся на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы. Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа, как символ славы и доблести нашего народа остается в наших сердцах».
Также к предстоящему празднику – Дню Победы администрация Кировского района г. Донецка приурочила еще одно памятное мероприятие – открытие «Аллеи памяти». Сегодня из 10-ти, предусмотренных проектом памятных плит, были открыты три плиты нашим землякам, кировчанам: героям Советского Союза; воинам, погибшим в Афганистане и других войнах.
Вступительное слово взял вдохновитель проекта, партизан - подпольщик Великой Отечественной войны - Александр Иванович Холин: «Аллея памяти» создана для увековечения бессмертного подвига наших героев-земляков, чтобы будущее поколение чтило и помнило своих героев». 
После снятия ткани с памятных плит, на которых увековечены имена, погибших защитников, почетный караул дал салют из боевых орудий.
Затем присутствующие возложили цветы к памятнику воинам Советской Армии, павшим в боях за освобождение Рутченково, также памятным плитам «Аллеи памяти».

