В рамках проекта «Встречи во дворах» с целью снятия социальной напряженности администрация Кировского района г. Донецка совместно с МО ОД «ДР» проводят выездные встречи с населением района согласно утвержденному графику. 

07.12.2017 состоялась выездная встреча с жителями поселка Лозовое. Встреча прошла под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова. Также в работе встречи приняли участие: заместитель главы администрации района Андрей Лазаренко, руководитель общественной приемной МО ОД «ДР» Светлана Безрукова, руководители структурных подразделений администрации района, руководители служб и учреждений района.

В начале встречи присутствующие были проинформированы о социально-политической ситуации в районе, городе и Республике в целом. Жителям был передан свежий номер газеты "Донецкая Республика", график приема депутатов НС ДНР в общественной приемной. 
 На встрече поднимались вопросы жизнеобеспечения поселка: отсутствия подвоза воды, транспортного сообщения, восстановления разрушенного жилья, наружного освещения.
Встреча прошла в атмосфере активного и плодотворного общения. Собравшимся гражданам были даны разъяснения по возникшим вопросам. Часть вопросов была протокольно оформлена и передана на исполнение. 
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