

Сегодня, 13 апреля, в преддверии памятной даты - Дня Памяти жертв аварии на ЧАЭС, администрация Кировского района г. Донецка совместно с районным отделением ОД "ДР" провели встречу с ликвидаторами аварии на ЧАЭС. 

Встреча прошла под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова. На встрече также  присутствовали:  заместитель главы администрации района Виктор Антонюк, секретарь Кировского районного отделения ОД «ДР» Татьяна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации, руководители управлений и служб района, организаций. 

Со вступительным словом  перед собравшимися выступили секретарь Кировского районного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская и первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов.
Собравшиеся имели возможность задать и получить ответы на  актуальные вопросы жизнеобеспечения района. На встрече обсуждались проблемы коммунального  и социального характера. В их числе были озвучены проблемы ремонта  внутриквартальных дорог, восстановление льгот ликвидаторам аварии на ЧАЭС. Изложенные вопросы внесены в протокол и взяты на контроль администрацией Кировского района.

