16.11.2017 в рамках проекта "Встречи во дворах" состоялась выездная встреча администрации Кировского района г. Донецка и местного отделения ОД "ДР" с жителями микрорайона "Лидиевка". 

В работе встречи приняли участие: первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов, управляющий делами администрации района, руководитель исполкома местного отделения ОД "ДР" Светлана Гаврильчина, руководитель общественной приемной местного отделения ОД «ДР» Светлана Безрукова, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспектор по работе с населением, общественность.  

Руководитель общественной приемной местного отделения ОД «ДР» Светлана Безрукова выступила с информацией о работе местного отделения ОД "ДР" и общественной приемной.
Собравшихся на встрече жителей района проинформировали о политической и экономической ситуации в Республике, ответили на поставленные вопросы, передали свежий выпуск газеты «Донецкая Республика». 

На встрече поднимали вопросы открытия отделения связи «Почта Донбасса» в микрорайоне, установки банкомата ЦРБ, асфальтирования и наружного освещения улиц. Некоторые вопросы были разъяснены в устном порядке, остальные – посредством протокола взяты на контроль и в обозначенные сроки будут решены.
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