"Встречи во дворах" с членами общественной организации «Кировское районное отделение «Союз ветеранов Афганистана ДНР»

       Сегодня, 17 февраля, в рамках проекта "Встречи во дворах" в администрации Кировского района города Донецка состоялась встреча руководства администрации Кировского района города Донецка с членами общественной организации «Кировское районное отделение «Союз ветеранов Афганистана ДНР». 
       В мероприятии приняли участие первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов, заместитель главы администрации района Михаил Шишко, председатель общественной организации «Кировское районное отделение «Союз ветеранов Афганистана ДНР» Анатолий Белов, воины-интернационалисты, руководство Кировского районного отделения ОД "ДР", руководители подразделений администрации и служб района. 
       Перед собравшимися, а их собралось более 30 человек, выступила секретарь Кировского районного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская и первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов. Воины-интернационалисты имели возможность получить ответы на вопросы, касающиеся социального, гуманитарного и коммунального характера.
