24.11.2017 в муниципальном общеобразовательном учреждении "Школа № 86 г. Донецка" прошло торжественное мероприятие, посвященное празднованию 100-летия со Дня основания учреждения. 
В качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали: управляющий делами администрации района Гаврильчина С.В., начальник отдела образования администрации района Костенко И.А.,   председатель Кировской районной г. Донецка  территориальной  профсоюзной организации Зосимова Э. А.
Управляющий делами администрации района Гаврильчина С.В. вручила 4 грамоты администрации Кировского района г. Донецка заслуженным педагогам и ветеранам педагогического труда, которые посвятили свою трудовую деятельность этому учреждению и передала приветственный адрес от главы администрации Кировского района  г. Донецка Будрина Ю.А. 
На празднике минутой молчания почтили память директоров и педагогов, которые погибли в годы ВОВ и  учителей и сотрудников школы, которых нет среди нас.
 Агидбригада в своем выступлении представила историю школы. Яркую концертную программу для гостей мероприятия подготовили коллективы Дворца детского и юношеского творчества и юные школьные таланты.
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