             7 января 2018 года на базе Дворца культуры «Лидиевка» прошёл Рождественский концерт «Рождественские встречи», на котором присутствовали 350 зрителей.

            Перед концертом, в фойе 1 этажа, была организована новогодняя выставка работ участников студии изобразительного искусства «Новые грани».
           На мероприятии в качестве почётных гостей присутствовали секретарь местного отделения Общественного движения «Донецкая Республика» Хапёрская Татьяна Ивановна, депутат Народного Совета Донецкой Народной Республики Степанов Олег Викторович и гвардии Есаул Международного Союза общественных объединений Всевеликое войско Донское Островский Сергей Иванович.

        "Праздник светлого Рождества Христова объединяет православных христиан всего мира. Пусть завершатся все войны, пусть в каждую семью придут мир, любовь, достаток и благоденствие", - отметила Татьяна Хаперская.
       Праздничное настроение жителям района и гостям подарили 140 участников творческих коллективов Дворца культуры, которые подготовили танцевальные и вокальные номера.
      В конце мероприятия всем артистам были вручены сладкие подарки.
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