В субботу, 18 ноября, во Дворце культуры им. И. Франко прошло праздничное мероприятие, посвященное 90-летию со Дня основания учреждения, под названием «Дом, где согревают сердца»
В качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали: заместитель министра культуры ДНР Вера Крохмалюк, начальник управления культуры администрации г. Донецка Алена Элиосидзе, первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов, депутаты НС ДНР Виктор Петрович и Татьяна Дворядкина, секретарь местного отделения ОД «ДР» Татьяна Хаперская, начальники структурных подразделений администрации района, директора Дворцов культуры г. Донецка, общественность.

В ходе мероприятия ведущие ознакомили гостей праздника с историей создания Дворца культуры, с руководителями творческих коллективов, стоявших у истоков их возникновения. 
В торжественной обстановке лучшим работникам учреждения были вручены грамоты и благодарности администрации г.Донецка, управления культуры администрации г.Донецка, администрации Кировского района г.Донецка. Творческие коллективы ДК им. И. Франко подготовили яркую концертную программу.
Дворец культуры им. И. Франко был построен в 1927 году.
Достопримечательностью уникального сооружения является знаменитая люстра из хрусталя и бронзы с 301 лампочкой, люстру изготовили по подобию той, которая висит в зрительном зале Большого театра в Москве. Идея росписи фресками тоже была заимствована именно там. Вокруг люстры изобразили девушек в национальных костюмах, символизирующих единство 16 советских республик. 

Необычен и герб, который нарисован на ярусе прямо в центре перед сценой и окружен шестью красными знаменами. На рисунке изображен всеми узнаваемый горняцкий пейзаж нашего региона (терриконы, шахтный копер), впереди шахтерская лампочка, а сзади — аккордеон.

Сегодня более 600 человек считают ДК им. Франко местом, где можно заниматься творчеством. Пять коллективов имеют почетные звание народного и образцового. Есть и своя картинная галерея. «Выпускники» дворца становились победителями и лауреатами различных международных фестивалей и конкурсов.
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