                                  «Залп Авроры»

5 ноября в ДК им. И. Франко Кировского района города Донецка прошел тематический концерт под названием "Залп Авроры", посвященный 98 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Инициатором проведения мероприятия выступило местное Кировское отделение Общественного Движения  "Донецкая Республика". Перед собравшимися выступил первый заместитель главы администрации района Игорь Анатольевич Ляликов, секретарь районного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская, депутаты Народного Совета Виктор Юрьевич Петрович, Борис Алексеевич Литвин, Дмитрий Иванович Гришин. 
«Дату 7 ноября нужно помнить и чтить.  Это страница нашей с вами истории. Важно анализировать и знать откуда и куда мы идем. Нет будущего у страны, которая не изучает уроки своего прошлого потому, что история имеет тенденцию повторяться»,- с вступительной речью выступил Игорь Анатольевич Ляликов.

"Мы строим с вами поистине народное государство, о котором мечтали рабочие и крестьяне в 1917 году", - отметила в своем вступлении Татьяна Хаперская. В праздничном мероприятии принял участие руководитель исполкома Всероссийской партии "Родина" Евгений Ивлев.
В зале собралось более 600 человек, которые с удовольствием наблюдали выступления художественных коллективов ДК им. И. Франко и ДДЮТ.
