Встреча Чегодаевой Надежды Ивановны - доверенного лица на пост главы города Донецка Игоря Мартынова с жителями микрорайона "Мирный" Кировского района города Донецка.
          
           29 сентября, состоялась встреча Чегодаевой Надежды Ивановны - доверенного лица на пост главы города Донецка Игоря Мартынова с жителями микрорайона "Мирный" по ул. Кольцова, 25 г (ОШ № 90).Так же на встрече присутствовали депутат Народного Совета ДНР Анатолий Коваль, руководитель исполкома районного отделения ОД «ДР», руководитель общественной приемной районного отделения ОД «ДР», руководители коммунальных предприятий и служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, главные врачи медицинских учреждений района.
           Более 200 человек собралось в школьном дворе, чтобы познакомиться с предвыборной программой кандидата. Собравшиеся единодушно отметили профессионализм и высокий уровень ответственности Игоря Юрьевича перед жителями Донецка. Многое делается для жизнеобеспечения города, а еще больше предстоит сделать. Секретарь Кировского районного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская проинформировала о поддержке кандидатуры Игоря Юрьевича Мартынова на выборах 18 октября 2015 г. членами районной организации.
            В ходе встречи выяснилось, что жителей района более всего волнуют такие вопросы: повышение заработной платы, пенсий; восстановление домов и социальных объектов после обстрелов, получение угля для обогрева жилых домов в зимний период, а также контроль над ценообразованием. Все вопросы были переданы на исполнение.



