Встреча кандидата на пост главы администрации города Донецка Игоря Юрьевича Мартынова с трудовым коллективом ПАО «Рутченковский «Гормаш»
29 сентября  на ПАО "Рутченковский завод "Гормаш" (цех № 2) состоялась встреча кандидата на пост главы города Донецка Игоря Юрьевича Мартынова с трудящимися завода. На встрече также присутствовали: глава администрации Кировского района Юрий Будрин, заместители главы администрации района, руководители структурных подразделений администрации, Министр угля и энергетики ДНР Руслан Дубовский, депутат Народного Совета ДНР Анатолий Коваль, руководитель исполкома районного отделения ОД «ДР», руководитель общественной приемной районного отделения ОД «ДР», руководители коммунальных предприятий и служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, главные врачи медицинских учреждений района.
Глава администрации Донецка рассказал о проектах, которые городские власти реализовали на сегодняшний день, а также поделился планами на будущее. Вопросы заводчан взяты под личный контроль Игоря Мартынова.
ПАО «Рутченковский завод «Гормаш» обстреливается вооруженными силами Украины с осени 2014 года и имеет многочисленные разрушения зданий, сооружений и оборудования. Но, несмотря на артобстрелы, завод не прекращал своей работы, ни на день.

В поддержку кандидата выступили депутат Народного Совета ДНР Анатолий Коваль и Кировское районное отделение ОД "ДР" города Донецка.


