Встреча доверенного лица на пост главы администрации города Донецка Игоря Мартынова Надежды Чегодаевой с жителями  микрорайона шахты № 19.

               29 сентября, под эгидой Общественного Движения «Донецкая Республика» в микрорайоне шахты № 19 в Кировском районе города Донецка (ул. Шилова, 1) состоялся сход граждан. На встрече присутствовала доверенное лицо кандидата на пост главы администрации города Донецка Игоря Юрьевича Мартынова - Надежда Ивановна Чегодаева, а так же заместители главы администрации Кировского района, руководители структурных подразделений администрации,  руководитель исполкома районного отделения ОД «ДР», руководитель общественной приемной районного отделения ОД «ДР», руководители коммунальных предприятий и служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, общественность.
              Надежда Ивановна Чегодаева познакомила жителей с предвыборной программой кандидата. Секретарь Кировского районного отделения Татьяна Хаперская проинформировала о поддержке районной организацией ОД "ДР" кандидатуры Игоря Мартынова на предстоящих выборах. 
             Во время встречи жителями Кировского района были подняты вопросы, касающиеся восстановления разрушенных объектов после обстрелов со стороны ВСУ, получения угля льготными категориями граждан, повышения заработной платы, а также регулирования цен на рынке.
             По итогам встречи каждый из присутствующих был услышан, озвученные вопросы взяты на рассмотрение.



 

