Форум ОД «ДР» «Путь единства»
                   В субботу, 3 октября, в Донецке прошел форум Общественного Движения «Донецкая Республика» «Путь единства». Более 20 тысяч делегатов-участников форума из 17 городов и 4 районов ДНР собрались на трибунах РСК «Олимпийский». Делегацию от Кировского района города Донецка возглавили руководители администрации района, руководители структурных подразделений, руководство районного отделения ОД «ДР», а так же на мероприятии присутствовали инспектора по работе с населением, руководители коммунальных предприятий и служб района, главные врачи медицинских учреждений района. В общей сложности на мероприятии  присутствовало более тысячи кировчан.

Делегатов форума приветствовали Глава Донецкой Народной Республики Александр Захарченко и Председатель Народного Совета ДНР Денис Пушилин.
 «Сегодня я рад приветствовать участников Движения «Донецкая Республика»! Друзья! Мы создали это движение в самое тяжелое для Республики время, когда нас окружил враг. Но мы смогли вместе с вами отстоять страну, и перед нами сейчас стоят другие задачи. Наша задача поднять Донбасс, поднять экономику и сделать ее тем механизмом, который позволит нашей стране процветать. И это задача каждого из нас. Вместе мы сила! Движение «Донецкая Республика» - это движение всего народа!», - обратился к собравшимся Глава Донецкой Народной Республики Александр Захарченко.

После чего перед собравшимися выступили 17 руководителей местных отделений ОД «Донецкая Республика». Они рассказали о перспективах восстановления и развития городов и районов, представителями которых они являются, поделились своим видением будущего.

В завершении торжественной части форума курсанты Донецкого Республиканского военного лицея под Гимн ДНР вынесли на центр стадиона огромный флаг Республики, а к облакам взлетели сотни черных, красных и синих воздушных шаров. Приятным дополнением форума стали выступления танцевальных и вокальных коллективов Республики. Закончился форум концертом известного российского музыканта Дениса Майданова.
