Новый год – это праздник детства, время волшебства и ярких впечатлений!
Во всех  50 образовательных учреждениях Кировского района г. Донецка прошли новогодние  представления, посвященные этому замечательному празднику.
Дети дошкольных  образовательных учреждений, учащиеся школ с нетерпением ждали этот праздник волшебства.  Яркие впечатления они разделили с гостями праздника, родителями, сверстниками.

26.12.2017г.   в  МДОУ «Ясли-сад № 352 г. Донецка» в группе 3 «Пчелка» состоялся новогодний утренник «Проделки Нехочухи». 
В качестве почетных гостей на утреннике присутствовали глава администрации Кировского района г. Донецка  Будрин Ю.А., начальник отдела образования администрации района Костенко И.А. 
В приветственной речи глава администрации Кировского района  г. Донецка Будрин Ю.А. поздравил детей с наступающими Новогодними и Рождественскими праздниками, пожелал всем присутствующим здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой.
Утренник проходил в сказочной атмосфере с неожиданными сюрпризами и незабываемыми впечатлениями.  Сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети  окунулись в праздничную атмосферу приключений, поучаствовали в интересных конкурсах. С  появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг елки. После представления все дети получили долгожданные подарки от    Главы Республики Захарченко А.В., которые вручил Дед Мороз.
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 28.12.2017 заместитель  главы администрации района Антонюк В.Н посетил новогоднее представление для 1-4 классов  в МОУ «Школа №94 г.Донецка». 
Ребята стали участниками новогодней  «Сказки о рыбаке и рыбке на новый лад»  с хороводами, играми.  Виктор Николаевич поприветствовал всех участников праздника, а Дед Мороз вручил подарки от  Главы Республики Захарченко А.В.
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 25.12.2017 в МОУ «Специализированная школа с углубленным изучением иностранных языков № 115 г.Донецка» состоялся праздничный гала-концерт «С Новым годом! С Новым счастьем!» по итогам смотра «Талант-2017», на котором присутствовал заместитель главы администрации района Лазаренко А.С.  
В концерте принимали участие самые  талантливые танцоры, вокалисты, инструменталисты, кандидаты в мастера спорта по спортивной акробатике, художественной гимнастике, призеры и участники международных, республиканских, городских конкурсов и соревнований. Сюрпризом концерта были яркие  выступления   талантливых учителей. Все участники концерта получили  дипломы «Талант-2017», подарки от  Главы Республики Захарченко А.В.
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26.12.2017 управляющий делами администрации района Гаврильчина С.В. стала участником увлекательного новогоднего шоу в МОУ «Школа №112 г.Донецка», где вместе с ребятами  посетила новогодние станции «Интеллектуальная», «Танцевальная», «Песенная». 
Всех присутствующих приветствовали сказочные герои. Ребята вместе с родителями  с удовольствием приняли участие в играх, танцевальной программе.  Светлана Васильевна поздравила ребят, педагогов, родителем с наступающим Новым годом, а Снегурочка вместе со сказочными героями вручила новогодние подарки от Главы Республики Захарченко А.В.
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