В четверг, 28 декабря, в Кировском районе г. Донецка состоялось торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов работы за 2017 год и встрече 2018 Нового года.  
На мероприятии присутствовали депутат НС ДНР Константин Кузьмин, руководители предприятий, организаций, учреждений района.  
С поздравительной речью выступил глава Кировского района                 г. Донецка Юрий Будрин: "Примите поздравления с наступающим Новым годом! Пусть Новый принесет Вам в подарок благополучие, воплощение мечты и надежду на успешное будущее. Пусть успех будет верным Вашим спутником во всем. Желаю Вам мира, терпения, согласия, добра, и удачи, семейного счастья! С Новым годом!"  
Кировчан также поздравил первый заместитель главы администрации г. Донецка Николай Волков.  
На торжественном мероприятии состоялась церемония награждения лучших работников района грамотами и благодарностями администрации г. Донецка и района.  Секретарь местного отделения Общественного движения «Донецкая Республика» Кировского района г. Донецка Татьяна Хаперская вручила грамоты и благодарности Центрального исполкома ОД «ДР» активистам движения.
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