11.01.2018 состоялась выездная встреча администрации Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением Общественного движения "Донецкая Республика" с жителями микрорайона "Текстильщик-5".
Встреча прошла под руководством заместителя главы администрации района Андрея Лазаренко на базе государственного профессионального образовательного учреждения "Донецкий профессиональный индустриально-педагогический колледж". 
В проведении встречи также приняли участие управляющий делами администрации района, руководитель исполкома местного отделения ОД "ДР" Светлана Гаврильчина, руководители структурных подразделений администрации района, руководители служб и учреждений района.  
Руководитель исполкома местного отделения ОД "ДР" Светлана Гаврильчина проинформировала граждан о работе общественной приемной Председателя ОД "ДР" Александра Захарченко и социальных проектах местного отделения.  На встрече поднимались вопросы благоустройства территории, ходе отопительного сезона и другие. Поступившие обращения были зафиксированы и переданы для решения в соответствующие службы, на часть вопросов даны детальные разъяснения.
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