Недопустимость детской шалости с огнем
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В последнее время актуальность приобрел вопрос о детской шалости с огнем, выразившийся  в участившихся пожарах в жилом секторе, виновниками которых являются дети.

   Так, 6 мая 2015 года в Кировском районе по ул. Константиновская по причине шалости с огнем а именно игры со спичками 12-летнего ребенка произошло загорание надворных построек (сараев). В считанные минуты огнем было уничтожена кровля постройки. К счастью, никто не пострадал.

   Иногда, взрослые не контролируют, как дети проводят свободное время, чем они занимаются. Необходимо постоянно, независимо от возраста ребенка, говорить ему о недопустимости игр с огнем и о тех плачевные последствиях, которые могут наступить в результате нарушения данного запрета.  Всем известно, что дети зачастую копируют поведение взрослых, поэтому  самим родителям, в первую очередь, необходимо не допускать небрежности в обращении с огнем, а иногда  и взглянуть на свои поступки со стороны, не являются ли они негативным примером для подражания.
Обеспечьте пожарную безопасность вашей семьи!
В СЛУЧАЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ  101
МЧС г. Донецк Кировского района
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