ПОЖАРЫ-ТРЕВОЖНАЯ РЕАЛЬНОСЬ
Гибель людей на пожарах во многом обусловлена отсутствием элементарных противопожарных знаний. Статистика показывает, что большинство людей не думают о пожарах, не заботятся о безопасности своего жилья, пренебрегают собственной безопасностью и здоровьем близких. Так, 22.04.2015 года в частном жилом доме по адресу: г. Донецк, ул. Отрадная, произошел пожар. В результате тушения пожара сотрудниками 3 пожарно-спасательной части, был обнаружен труп гр. О. 1926 г.р. Причиной пожара послужило нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрообогревателя. К сожалению, несоблюдение элементарных правил пожарной безопасности приводит к пожарам, в результате которых гибнут люди и получают травмы.
Соблюдайте правила безопасности при использовании электробытовых приборов!
Уходя из дома обязательно выключайте электроприборы;
Не оставляйте электроприбор под напряжением, даже если у него есть выключатель;
Не дотрагивайтесь до оголенных проводов и включенных в сеть приборов с неисправной изоляцией;
Не проверяйте пальцами, есть ли напряжение в розетке, патроне или на зажимах электроприборов;
Не вынимайте вилку из розетки, потянув ее за шнур (он может оборваться, оголив провода, находящиеся под напряжением). Не ремонтируйте вилки электроприборов с помощью изоленты, меняйте их сразу, если они вышли из строя.
Не берите утюг мокрыми руками и не гладьте, стоя на полу босиком, так как в случае электрического поражения это обеспечит проход тока через тело и произойдет поражение электрическим током опасное для жизни;
Ни в коем случае не заливайте водой и не обрывайте загоревшиеся провода. Прежде всего, отключите электрический ток.
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