В рамках проекта «Встречи во дворах» администрация Кировского района г. Донецка проводит выездные встречи с населением района в поселках согласно утвержденному графику. 
10 августа состоялись две встречи с жителями поселка шахты «Лидиевка» по ул. Делегатская,7 и ул. Отрадная. 
В выездных встречах приняли участие: заместители главы администрации района  Виктор Антонюк и Михаил Шишко, секретарь районного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, общественность.
 Со вступительной речью выступил Виктор Антонюк и Татьяна Хаперская. Они отметили, важность проведения Праймериз в ДНР, который призван продемонстрировать мировому сообществу готовность молодого государства к проведению выборов. 
Жители поселка, а их собралось более 100 человек, обсудили вопросы невыполнения Украиной Минских соглашений, предстоящий Праймериз, экономическую ситуацию, сложившуюся в районе и в г.Донецке. Также граждане на встречах подняли вопросы коммунального, социального характера, а именно: ремонта и отсыпки дорог, восстановления наружного освещения, открытия на поселке отделения ЦРБ, ремонта поликлиники, которая находится в аварийном состоянии, плохого качество воды. Также граждане выразили благодарность инспектору по работе с населением Наталье Пьяновой за добросовестный труд. На часть вопросов даны разъяснения на месте, остальные запротоколированы и переданы на исполнение.
