17 августа администрация Кировского района г. Донецка провела две выездные встречи с жителями микрорайона "Хлебозавод" (ул. П.Корчагина, 2а) и шахты №19  (на пересечении улиц Землячки и Савицкого). 
 В выездных встречах приняли участие: глава администрации района Юрий Анатольевич Будрин, первый заместитель главы администрации района Игорь Анатольевич Ляликов,  заместители главы администрации района, руководитель общественной приемной МО ОД "ДР" района Ольга Валерьевна Грицова, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, общественность. 
Жители поселка, а их собралось около 150 человек, активно обсудили вопросы невыполнения Украиной Минских соглашений, предстоящий Праймериз, экономическую ситуацию, сложившуюся в районе и в г.Донецке. Также граждане на встречах подняли вопросы коммунального, социального характера, а именно: помощи в восстановлении квартиры после пожара многодетной матери, отсутствия уличного освещения, обеспечения социальным твердым бытовым топливом льготную категорию граждан. 
Жители микрорайона выразили благодарность главе района Юрию Анатольевичу Будрину за асфальтирование дороги по улице Землячки.  На часть вопросов даны разъяснения на месте, остальные запротоколированы и переданы на исполнение.
