 21 сентября в рамках проекта «Встречи во дворах» администрация Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением ОД «ДР» провели две выездные встречи с жителями микрорайона «Абакумова» по ул. Кирова,334 и ул. Дагестанской,8. 
В выездных встречах приняли участие: заместитель главы администрации района В.Н. Антонюк, секретарь МО ОД "ДР" Т.И. Хаперская, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспектор по работе с населением микрорайона, общественность.  Со вступительной речью перед собравшимися жителями выступила Т.И. Хаперская, которая отметила важность проведения праймериз.
Собравшиеся обсудили предстоящий праймериз, познакомились с кандидатами в депутаты районного совета – Н.Л. Шленской и А.Н. Обезинской. 
 Заместитель главы администрации района В.Н. Антонюк ответил на вопросы граждан, касающиеся благоустройства микрорайона, коммунального хозяйства, перспективы возобновления работы шахты им. Е.Т. Абакумова.
