"Встречи во дворах" в Кировском районе Донецка.
28 сентября в рамках проекта "Встречи во дворах" состоялись две выездные встречи администрации Кировского района г. Донецка с жителями микрорайона "Коксохимзавод" по ул. Торпедная, 48 и ул. Ильичевская, 10. 
В выездных встречах приняли участие: глава администрации района Юрий Будрин, заместитель главы администрации района Виктор Антонюк, кандидаты в депутаты городского и районного совета, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспектор по работе с населением микрорайона, общественность. 
Перед собравшимися выступил глава администрации района Юрий Будрин, который отметил важность проведения праймериз. Жители микрорайона познакомились с кандидатами в депутаты Донецкого городского совета - Александром Захаренко и Кировского районного в г. Донецке совета - Павлом Ехилевским и Андреем Килименным. На встрече обсудили вопросы праймериз, процедуру участия в голосовании, познакомили жителей с программами кандидатов.
Заместитель главы администрации района Виктор Антонюк ответил на вопросы граждан, касающиеся благоустройства микрорайона, коммунального хозяйства.
