31.08.2016 руководство администрации Кировского района г. Донецка провело две выездные встречи с жителями микрорайона «Семашко» (пр. Семашко,14) и микрорайона Шахты 17-17 «бис» (ул. Нефтяная).  
В выездных встречах приняли участие: первый заместитель главы администрации района Игорь Анатольевич Ляликов, заместитель главы администрации района Виктор Николаевич Антонюк, секретарь районного отделения ОД "ДР" Татьяна Ивановна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, общественность. 
 Со вступительной речью перед собравшимися жителями выступили Игорь Анатольевич Ляликов и Татьяна  Ивановна Хаперская. Они отметили, важность проведения праймериз в ДНР, который призван продемонстрировать мировому сообществу готовность молодого государства к проведению выборов.  
Кировчане, а их собралось более 100 человек, обсудили вопросы невыполнения Украиной Минских соглашений, предстоящий праймериз, экономическую ситуацию, сложившуюся в районе. Также граждане на встречах подняли вопросы коммунального характера и благоустройства территории микрорайонов. На часть вопросов даны разъяснения на месте, остальные запротоколированы и переданы на исполнение.
