"Читай, Донецк!"

20 августа при поддержке МО ОД "ДР" Кировского района г. Донецка на площади Молодежной перед ДК им. И. Франко состоялся Библиотечный фестиваль "Читай, Донецк!" 
Библиотеки района оформили книжные тематические выставки, свои работы выставили народные умельцы. Секретарь МО Татьяна Хаперская поприветствовала участников фестиваля и вручила наиболее активным читателям благодарности и грамоты. Член политсовета ОД "ДР", председатель женской районной организации Валентина Обезинская приготовила для участников фестиваля небольшое угощение.  
Цель мероприятия заключалась в том, чтобы молодые кировчане познакомились с необъятным миром увлечений своих сверстников, пообщались с единомышленниками, нашли друзей, поняли, что чтение – это круто. 
На встречу с книгочеями приехал замечательный вокальный дуэт Геннадия и Галины Боже. Звучали стихи и песни о Донбассе, творческие коллективы ДК им. И. Франко подготовили интересную концертную программу. Участники литературных викторин получили призы. Праздник удался на славу!
