Чествование медицинских работников Кировского района г. Донецка.


16 июня в Кировском районе г. Донецка прошло торжественное мероприятие и праздничный концерт, посвященные Дню медицинского работника, под названием «Первые после Бога». 
В ДК им. И. Франко присутствовали: исполняющий обязанности главы администрации района Игорь Ляликов, депутат Народного Совета ДНР Анатолий Коваль, руководитель общественной приемной местного отделения ОД «ДР» Ольга Грицова, представители учреждений здравоохранения района. 

С профессиональным праздником работников здравоохранения поздравил исполняющий обязанности главы администрации района Игорь Ляликов: «От имени администрации Кировского района г. Донецка и общественного движения «Донецкая Республика» примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинского работника. Ваш праздник – это наша возможность ещё раз сказать вам слова благодарности за тот нелёгкий повседневный труд, которому вы посвятили свою жизнь», — отметил он.

Медицинских работников приветствовали депутат Народного Совета ДНР Анатолий Коваль и главный врач ГКБ № 24 Сергей Король. Медицинские работники лечебных учреждений района были награждены Грамотами Министерства здравоохранения ДНР, администрации города Донецка, администрации Кировского района города Донецка.
