22 июня в Кировском районе г. Донецка, у памятника воинам Советской Армии, павшим в боях за освобождение Рутченково состоялся митинг-реквием, посвященный Дню памяти и скорби.
В мероприятии приняли участие: первый заместитель главы администрации Кировского района г. Донецка Игорь Ляликов, заместители главы администрации Михаил Шишко и Виктор Антонюк, управляющий делами администрации района Светлана Гаврильчина, секретарь Кировского районного отделения ОД «ДР» Татьяна Хаперская, начальники управлений, отделов администрации, районная организация ветеранов, ветераны ВОВ, районная организация Союза ветеранов Афганистана, инспектора по работе с населением, представители молодежи и общественности.

Открывая митинг, Игорь Ляликов - первый заместитель главы администрации района произнес речь: «У таких событий не может быть срока давности, за которым стоит забвение. Слишком велика была цена, заплаченная в эти часы и дни… Война перевернула миллионы судеб, унесла миллионы жизней. В День памяти и скорби, 22 июня, мы пришли отдать дань уважения тем, кто принял на себя самый страшный удар врага».
Минутой молчания все присутствующие почтили память, погибших в боях за освобождение своей Родины.
Завершился митинг возложением цветов к памятнику воинам Советской Армии, павшим в боях за освобождение Рутченково и памятным плитам на «Аллее памяти».
