Празднование Дня Кировского района г. Донецка.


В субботу, 27 августа,  Кировский район г. Донецка отметил 79 годовщину со дня своего основания. Во дворце культуры им. И. Франко прошел праздничный концерт и чествование тружеников района под названием «Цвети и расцветай наш Рутченковский край», на котором присутствовали около 600 гостей. Это представители трудовых коллективов района, общественных организаций. 
В ходе мероприятия  выступили с приветственной речью первый заместитель главы администрации г. Донецка Николай Иванович Волков и глава администрации Кировского района г. Донецка Юрий Анатольевич Будрин и провели церемонию награждения лучших тружеников района, которым были вручены грамоты Министерства культуры, грамоты и благодарности администрации города Донецка и Кировского района г. Донецка. Также присутствующих поздравили с праздником почётные гости - депутаты Народного Совета ДНР,  а именно: Татьяна Адольфовна Дворядкина, Виктор Юрьевич Петрович и Константин Александрович Кузьмин.
       	После торжественной части перед гостями праздника выступили творческие коллективы района: Образцовые и Народные танцевальные коллективы, вокалисты Дворцов культуры и внешкольных учреждений, которые представили свои лучшие номера.
       	Всё действие, которое проходило на сцене Дворца культуры, транслировалось в прямом эфире с экранов, установленных перед центральным входом в ДК на площадь Молодёжную, где в это время отдыхали жители района на территориях выездных кафе.
     После окончания концерта, на площади прошла праздничная дискотека.
     Кульминацией всего праздника был красочный фейерверк.
 
          



