"Встречи во дворах" в Кировском районе г. Донецка.
16 ноября, в рамках проекта "Встречи во дворах" администрация Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением ОД "ДР" провели две выездные встречи с жителями микрорайона "Текстильщик" на базе МОУ "Донецкая гимназия № 92 г. Донецка" и МОУ "Школа № 97 г. Донецка". 
В работе встреч приняли участие: заместитель главы администрации района Андрей Лазаренко, секретарь местного отделения ОД "ДР" Кировского района г. Донецка Татьяна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспектор по работе с населением, общественность.  
Перед жителями района выступили заместитель главы администрации района Андрей Лазаренко и секретарь местного отделения ОД "ДР" Кировского района г. Донецка Татьяна Хаперская.  
На встречах обсудили вопросы работы местного отделения ОД "ДР" и общественной приемной, ответили на вопросы граждан, касающиеся жилищно-коммунального характера, передали собравшимся свежий номер газеты "Донецкая Республика".На часть вопросов даны разъяснения на месте, остальные запротоколированы и переданы на исполнение.
