23.10.2017 в рамках проекта "Встречи во дворах" в ДК им. И.Франко состоялась выездная встреча с жителями Кировского района г. Донецка.  
В работе встречи приняли участие: и.о. главы администрации г. Донецка Алексей Кулемзин, глава администрации Кировского района Юрий Будрин, первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов, заместители главы администрации района Виктор Антонюк и Андрей Лазаренко, управляющий делами администрации района, руководитель исполкома МО ОД "ДР" Светлана Гаврильчина, секретарь МО ОД "ДР" Татьяна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспекторы по работе с населением, общественность.  
Заместители главы администрации района выступили по вопросу об организации работы администрации района по улучшению жизнеобеспечения населения района в условиях ведения боевых действий.  
Секретарь местного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская проинформировала собравшихся о роли общественной приемной МО ОД "ДР" в решении социальных вопросов жителей района.
 На встрече кировчане озвучили проблемные вопросы коммунального характера, а именно: запуска отопительной системы, сноса аварийных деревьев, ремонта дорог и отсутствия уличного освещения, охраны правопорядка.  Поступившие обращения были протокольно оформлены и переданы на исполнение, некоторые вопросы разъяснены на месте в устном порядке.
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