03.08.2017 в рамках проекта "Встречи во дворах" администрация Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением ОД "ДР" провели две выездные встречи с жителями микрорайонов "Донбассэнерго" и "Семашко". 
В работе встреч приняли участие: заместитель главы администрации района Андрей Лазаренко, руководитель исполкома местного отделения ОД "ДР", управляющий делами администрации района Светлана Гаврильчина, помощник депутата НС ДНР Людмила Туманова, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспектор по работе с населением, общественность.  
Собравшихся жителей района проинформировали о политической и экономической ситуации в Республике, работе местного отделения ОД «ДР», общественной приемной, передали свежий номер газеты "Донецкая Республика". 
"Регулярное проведение сходов с жителями Кировского района показывает эффективность данных мероприятий. По многим вопросам людям удаётся помочь сразу, проводя консультации. Другие же вопросы требуют более тщательной проработки, и на их решение требуется время», — подытожил заместитель главы администрации района Андрей Лазаренко.  
На встречах рассматривались вопросы капитального и текущего ремонта, благоустройства территории, нарушения комендантского часа молодежью, и другие.  Некоторые вопросы были разъяснены в устном порядке, остальные – посредством протокола взяты на контроль и в обозначенные сроки будут решены.
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