31.07.2017 прошла выездная встреча с жителями пгт. Старомихайловка.

На встрече присутствовали: и.о. главы администрации г. Донецка Алексей Кулемзин, заместитель главы администрации г. Донецка Максим Бойков, и.о. заместителя главы администрации г. Донецка Тимур Артеменко, глава администрации Кировского района Юрий Будрин, заместители главы администрации района, и.о. главы Старомихайловской поселковой администрации Константин Борт, депутаты Народного Совета ДНР, секретарь МО ОД "ДР" Татьяна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел.  

Жители поселка поднимали вопросы восстановления жилья, выдачи гуманитарной помощи, работы жилищно-коммунальных служб, отдыха детей, изменения графика работы маршрутного такси.  
На все поступившие обращения были даны развернутые ответы. Вопросы, требующие более детального изучения, взяты на личный контроль и.о. главы администрации г. Донецка.  
Жители пгт. Старомихайловка выразили благодарность КП "Кировец" за своевременный вывоз мусора. 
«Мы живем в нелегкое военное время. Нам нужно быть сплочённее и терпимее. Только благодаря общим усилиям и взаимопониманию мы достигнем наших целей и сделаем жизнь лучше», - сказал в конце встречи Алексей Кулемзин.
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