«Залп Авроры»

7 ноября во Дворце детского и юношеского творчества Кировского района города Донецка прошел тематический концерт под названием "Залп Авроры", посвященный 99- годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Инициаторами проведения мероприятия выступили администрация Кировского района г. Донецка и местное отделение Общественного Движения  "Донецкая Республика". 
Мероприятие посетили: управляющий делами администрации района, руководитель исполкома местного отделения ОД «ДР» Кировского района   г. Донецка  Гаврильчина Светлана Васильевна, секретарь местного отделения ОД «ДР» Хаперская Татьяна Ивановна, депутат Народного Совета ДНР Петрович Виктор Юрьевич, председатель Кировской районной организации ветеранов Картамышева Раиса Илларионовна, председатель общественной женской организации Обезинская Валентина Степановна, председатель Кировской районной организации «Союз Чернобыль» Горбаль Игорь Григорьевич, общественность.
Перед собравшимися выступили секретарь районного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская, депутат Народного Совета ДНР Виктор Петрович. 

«Дату 7 ноября нужно помнить и чтить.  Это страница нашей с вами истории. Важно анализировать и знать откуда и куда мы идем. Нет будущего у страны, которая не изучает уроки своего прошлого потому, что история имеет тенденцию повторяться»,- с вступительной речью выступил Виктор Петрович.
"Будущее уходит корнями в прошлое. Необходимо знать историю своего государства и уметь анализировать произошедшие события. Особенно важно научить этому нашу молодежь», - отметила в своем выступлении Татьяна Хаперская.
Также в торжественной обстановке прошло вручение членских билетов ОД «ДР» сотрудникам коммунального лечебного профилактического учреждения «Городская больница № 25    г. Донецка».
В зале собралось более 200 человек, которые с удовольствием наблюдали  за выступления художественных коллективов ДДЮТ.
