С целью снятия социальной напряженности, выявления и последующего решения проблемных вопросов населения, администрацией Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением ОД «ДР» регулярно проводятся выездные встречи с жителями района.  
24.08.2017 в рамках проекта "Встречи во дворах" состоялись выездные встречи с жителями микрорайонов "Текстильщик-1" и шахты им. Е.Т. Абакумова.  В работе встреч приняли участие: заместитель главы администрации района Андрей Лазаренко, секретарь местного отделения ОД «ДР» Татьяна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспекторы по работе с населением, общественность.  
Секретарь МО ОД "ДР" Татьяна Хаперская проинформировала граждан о работе общественной приемной и проектах ОД "ДР", направленных на снятие социальной напряженности.  
Кировчане озвучили проблемные вопросы, касающиеся текущего и капитального ремонта жилого фонда, подготовки жилья к отопительному сезону, восстановления жилья, пострадавшего в ходе обстрелов ВСУ, благоустройства территории и другие. Указанные вопросы внесены в протокол и взяты на контроль администрации Кировского района г. Донецка.
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