Патриотизм – любовь к Родине, к Отечеству, одно из наиболее глубоких чувств, закрепленных веками и тысячелетиями.
В четверг, 27 апреля, в муниципальном общеобразовательном учреждении "Школа № 115 г. Донецка" состоялся "Урок гражданственности". 
Целью урока гражданского патриотизма является формирование у молодого поколения высокого патриотического сознания, любви и верности своей Родине, выполнение гражданского долга по защите интересов Отечества, воспитание чувства гордости за Родину.
 Познакомить учеников с культурно-историческим наследием, воспитать чувство патриотизма помогли гости мероприятия: депутаты НС ДНР Константин Кузьмин и Виктор Петрович, первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов, помощник депутата Народного Совета ДНР Людмила Туманова, секретарь местного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская, начальник отдела образования администрации района Ирина Костенко, командир воинской части 08873 Михаил Рымарь, помощник начальника отдела ВК ДНР по Петровско-Куйбышевскому району г. Донецка Алексей Золотухин, начальник сектора по делам несовершеннолетних Кировского района г. Донецка Сергей Петров, ведущий специалист отдела по делам молодежи культуры и спорта  администрации района  Александр Хвостов 
Секретарь местного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская в своем выступлении подчеркнула: "Гражданин – это человек, который говорит себе: «Кто если не я?». Все его мысли и действия направлены на служение Родине, народу, заботе об общественном благе».  
В ходе урока ребята передали на передовую письма для защитников ДНР.
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