26.04.2017 года руководство администрации Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением Общественного движения «Донецкая Республика» провели выездные встречи с жителями микрорайонов «Донбассэнерго» (по ул. Уссурийской, 21) и «Жилкооп» (по ул. Спортсменов, 3). 

Встречи прошли под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова и заместителя главы администрации района Виктора Антонюка. В проведении встреч также приняли участие: руководители структурных подразделений администрации района, инспектора по работе с населением, руководители коммунальных предприятий и служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, общественность. 

Со вступительной речью перед собравшимися жителями выступила секретарь местного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская, которая проинформировала собравшихся жителей района о работе местного отделения ОД «ДР», общественной приемной. Также на встречах обсудили вопросы политической и экономической ситуации в Республике, передали свежий номер газеты "Донецкая Республика". 
На встречи пришло  около 60 жителей микрорайонов, которые затрагивали вопросы благоустройства территорий, социальные и гуманитарные вопросы, а также вопросы жилищно-коммунального характера: по обрезке деревьев и поросли, очистки пруда в микрорайоне, остекления и другие. 

Встречи прошли в атмосфере активного и плодотворного общения. Собравшимся гражданам были даны разъяснения по возникшим вопросам. Все вопросы были протокольно оформлены и в ближайшее время найдут свое решение. 
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