Государственный пожарный надзор Кировского района 
г. Донецка информирует:

       С начала 2017 года на территории Кировского района г. Донецка произошло 74 пожаров и загораний, погибло – 2 человека, материальный ущерб составил 1  400 рублей.
       Многие жители нашего района, возможно, не знают, что за нарушения требований пожарной безопасности наступает административная и уголовная ответственность.

       В связи с этим Государственный пожарный надзор Кировского района     г. Донецка разъясняет, что в соответствии со статьей  180 Уголовного Кодекса Донецкой Народной Республики «Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности»:
Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, -

 влечет за собой: наказание штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.
При возникновении пожара звоните по телефону «101»!!!

Соблюдайте правила пожарной безопасности во избежание уголовной ответственности!!! 
