28 сентября 2017 года в 14:00 часов состоялось торжественное открытие Кировского отдела записи актов гражданского состояния г.Донецка Государственной Регистрационной Палаты Министерства юстиции Донецкой Народной Республики по адресу: г. Донецк, ул. Ляшенко, д.10.
В торжественном мероприятии приняли участие: Министр юстиции ДНР Елена Радомская, заместитель Министра юстиции Луганской Народной Республики, руководитель Государственной Регистрационной Палаты Министерства юстиции Яна Тимошкина, глава администрации Кировского района г. Донецка Юрий Будрин, первый заместитель главы администрации Кировского района        г. Донецка Игорь Ляликов, депутаты Народного Совета ДНР Анатолий Коваль, Константин Кузьмин, Виктор Петрович, Дмитрий Гришин, Татьяна Дворядкина, секретарь МО ОД «ДР» Кировского района г. Донецка Татьяна Хаперская.
Почетную миссию перерезания красной ленты выполнили Министр юстиции ДНР Елена Радомская и глава администрации Кировского района г. Донецка Юрий Будрин.
Гости из Луганской Народной Республики вручили начальнику Кировского отдела записи актов гражданского состояния г.Донецка Государственной Регистрационной Палаты Министерства юстиции ДНР Наталье Герасименко памятный сувенир в виде двух обручальных колец, как символ вечной любви.
В новом здании был проведен обряд освещения.
На торжественном мероприятии звучало много теплых слов и пожеланий. 
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