18.08.2017 в рамках проекта "Встречи во дворах" состоялась очередная выездная встреча с жителями микрорайона "Мирный" по ул. Новолуганская, 5. 
Встреча прошла под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова. В работе встречи приняли участие: управляющий делами администрации района Светлана Гаврильчина, секретарь МО ОД "ДР" Татьяна Хаперская, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспектор по работе с населением, общественность.  
С информацией о работе общественной приемной и социальных проектах, в которых принимает участие местное отделение выступила секретарь МО ОД "ДР" Кировского района г. Донецка Татьяна Хаперская.  
В ходе встречи обсудили вопросы социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства. На многие вопросы были даны детальные разъяснения на месте, а вопросы, требующие дополнительного изучения, взяты на контроль.  В конце встречи Игорь Ляликов рассказал о мероприятиях, приуроченных ко Дню города, Дню шахтера и Дню района.
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