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В пятницу, 5 мая,  на площади у памятника воинам Советской Армии, павшим в боях за освобождение Рутченково состоялся митинг-реквием «Вечная память героям», посвященный 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне с возложением цветов. 
В мероприятии приняли участие: депутаты НС ДНР Константин Кузьмин и Дмитрий Гришин, глава администрации Кировского района г. Донецка Юрий Будрин, заместители главы администрации, начальники отделов и управления администрации, командир войсковой части 08823, члены Кировской районной общественной организации ветеранов г.Донецка, ветераны ВОВ, руководство местного отделения общественного движения «Донецкая Республика», актив общественных организаций: «Кировское районное отделение «Союз ветеранов Афганистана ДНР», «Союз Чернобыль», «Союз Советских офицеров», учащиеся школ, инспектора по работе с населением, общественность, представители СМИ.
Открывая митинг, Юрий Будрин  произнес речь: «Сегодня у нас необычный день – мы стоим на пороге самого светлого, самого святого праздника – Дня Победы над фашистской Германией. 9 мая — это праздник, который важен для всех и всегда. Именно благодаря этому дню мы сейчас свободны и владеем собственной судьбой. Этот день насквозь промок от слез, этот день пропах порохом от пуль, и этот день пропитан счастьем победы! Сегодня мы вспоминаем тех, кого с нами нет, и поздравляем тех, кто дошёл до этого светлого дня».
Также с торжественной речью выступили: командир войсковой части 08823, майор Михаил Рымарь, председатель Кировской районной общественной организации ветеранов Раиса Картамышева, член районной общественной организации ветеранов Владимир Коваль.
Минутой молчания все присутствующие почтили память, погибших в боях за освобождение своей Родины.
Завершился митинг возложением цветов к памятнику воинам Советской Армии, павшим в боях за освобождение Рутченково и памятным плитам на «Аллее памяти».
Затем 80 школьников района приняли участие в шествии «Бессмертного полка». 
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