[bookmark: _GoBack]В течение апреля 2017 года в рамках проекта «Открытый дом» в учебных заведениях Кировского района г. Донецка были проведены «Уроки гражданского патриотизма». 
Организаторами выступили отдел по делам молодёжи, культуры и спорта администрации района, отдел образования администрации района совместно с местным отделением ОД «Донецкая Республика» 
В мероприятиях в качестве участников дискуссии  приняли участие первый заместитель главы администрации района Игорь Ляликов, представители воинской части 08823, районного отделения полиции, отдела военного комиссариата Петровского-Куйбышевского районов города Донецка ДНР, Кировского районного отделения уголовно - исполнительной инспекции ГСИН МЮ ДНР, депутаты Народного Совета Донецкой Народной Республики Константин Кузьмин и Виктор Петрович.
           «Уроки гражданского патриотизма» проводились с целью формирования у учащихся патриотического самосознания, любви к Родине, к своему народу, стремления добросовестно выполнять гражданский долг. 
В ходе дискуссий учащимися были заданы интересующие их вопросы, на которые были даны углублённые компетентные ответы. Ребята рассказали, как они понимают слова "гражданин", "патриот", "националист". Такая практика показала насколько близко понимание общечеловеческих ценностей у народа Донбасса и необходимости обратной связи между взрослыми и детьми.
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