12.10.2017 в рамках проекта "Встречи во дворах", с целью снятия социального напряжения среди населения, администрация Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением ОД "ДР" провели две выездные встречи с жителями микрорайонов "Текстильщик-2" и "Текстильщик-4". 
В работе встреч приняли участие: заместитель главы администрации района Андрей Лазаренко, управляющий делами администрации района, руководитель исполкома МО ОД "ДР" Кировского района г. Донецка Светлана Гаврильчина, руководитель общественной приемной МО ОД "ДР" Светлана Безрукова, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспекторы по работе с населением, общественность.  
Руководитель общественной приемной МО ОД "ДР" Кировского района г. Донецка Светлана Безрукова проинформировала граждан о графике приема депутатов НС ДНР и работе общественной приемной, передала свежий номер газеты "Донецкая Республика".
 В ходе встреч жители района поднимали вопросы текущего и капитального ремонта жилого фонда и благоустройства территории.  По всем вопросам были даны разъяснения. Вопросы, требующие более тщательного рассмотрения, поставлены на контроль и будут рассмотрены в сроки согласно действующему законодательству.
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