15.03.2017 года состоялись выездные встречи руководства администрации Кировского района г. Донецка с жителями микрорайонов «Жилкооп» (на базе МОУ «Школа № 93 г. Донецка») и «Гормаш» (на базе межшкольного учебно-воспитательного комплекса). 
Встречи прошли под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова. Со вступительной речью перед собравшимися жителями выступила секретарь местного отделения ОД "ДР" Татьяна Хаперская. 
В проведении встреч также приняли участие: руководители структурных подразделений администрации района, инспектора по работе с населением, руководители коммунальных предприятий и служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, общественность. 
На встречи пришло  около 60 жителей микрорайонов, которые затрагивали вопросы экономического характера. Звучало много проблемных вопросов жилищно-коммунального характера: по обрезке деревьев, очистки пруда в микрорайоне, оплаты жилищно-коммунальных услуг. 
Встречи прошли в атмосфере активного и плодотворного общения. Собравшимся гражданам были даны разъяснения по возникшим вопросам. Все вопросы были протокольно оформлены и в ближайшее время найдут свое решение. 
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