"Встречи во дворах" с жителями Кировского района г. Донецка. 

В четверг, 20 июля, в рамках совместного проекта администрации города Донецка и местных отделений ОД "ДР" "Встречи во дворах" состоялась выездная встреча с жителями микрорайона "Текстильщик-3". 
Встреча прошла под руководством первого заместителя главы администрации района Игоря Ляликова.  
С гражданами также встретились: управляющий делами администрации, руководитель исполкома местного отделения ОД "ДР" Светлана Гаврильчина, руководитель общественной приемной МО ОД "ДР" Светлана Безрукова, секретарь районного комитета Народного контроля МО Людмила Туманова, руководители структурных подразделений администрации, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспекторы по работе с населением, общественность.  
Жителей района проинформировали о работе общественной приемной, передали свежий номер газеты "Донецкая Республика". 
Кировчане имели возможность поднять актуальные вопросы жизнеобеспечения района. В их числе были озвучены проблемы коммунального характера, а именно: течи кровли, наружного освещения улиц, выгула собак без намордников и ошейников, нехватки медперсонала в лечебных учреждениях. Озвученные вопросы внесены в протокол и взяты на контроль администрации Кировского района г. Донецка. 
В конце встречи кировчане выразили благодарность администрации района за чистые улицы и порядок во дворах. 
"Мы регулярно проводим сходы с жителями района, целью которых является услышать каждого и помочь в решении возникающих проблем. Ведь только совместными усилиями, мы сможем решить любой вопрос и построить сильную, процветающую Республику!», – отметил во время встречи Игорь Ляликов.
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