19 января 2017 года на водоеме «Чистые пруды» в Кировском районе            г. Донецка традиционно проведено мероприятие, посвященное празднику «Крещение Господне» (Святое Богоявление) с проведением обряда освещения воды и омовения в крещенской купели.

 Праздничное богослужение и освящение воды совершил благочинный Георгиевского округа города Донецка протоиерей Димитрий Чеверда.  
На праздничном мероприятии присутствовали: и.о. главы администрации Донецка Кулемзин А.В., глава администрации Кировского района Будрин Ю.А., депутаты Народного Совета ДНР Коваль А.П., Петрович В.Ю., Кузьмин К.А., Жейнова М.Н., жители и гости района.  
Сотни дончан от мала до велика совершили обряд омовения. Для безопасного празднования православного праздника администрацией района  были созданы все условия. Сотрудники МЧС ДНР установили две большие отапливаемые палатки, где люди могли переодеться и согреться. Для всех участников крещенских гуляний был организован горячий чай, а также выездная торговля и культурно-развлекательная программа от творческих коллективов района. 
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