31.05.2017 в рамках проекта "Встречи во дворах" с целью снятия социального напряжения среди населения администрация Кировского района г. Донецка совместно с местным отделением ОД "ДР" провели встречи с жителями микрорайонов "Гормаш" и "Текстильщик - 3".  
В работе встреч приняли участие: первый заместитель главы администрации г. Донецка Николай Волков, депутат НС ДНР Дмитрий Гришин, секретарь МО ОД "ДР" Татьяна Хаперская, руководитель исполкома МО ОД "ДР", управляющий делами администрации района Светлана Гаврильчина, заместители главы администрации района Виктор Антонюк и Андрей Лазаренко, руководители структурных подразделений администрации района, коммунальных служб района, органов исполнительной власти, районного отдела внутренних дел, инспекторы по работе с населением, общественность.  
В ходе встреч жители района поднимали вопросы политической и экономической ситуации в Республике, работы предприятий коммунальной сферы, гуманитарного, социального и жилищно-коммунального характера.
Сходы граждан прошли в атмосфере активного и плодотворного общения. По всем вопросам были даны разъяснения. Вопросы, требующие более тщательного рассмотрения, поставлены на контроль и будут рассмотрены в сроки согласно действующему законодательству.
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