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ИНФОРМАЦИЯ
  о поступлении обращений граждан в администрацию

Кировского района г. Донецка
в I квартале 2017 года


Администрацией Кировского района г. Донецка  в I квартале 2017 года получено 544 обращения граждан, что на 232 обращения больше, чем в          I квартале 2016 года.

Из 544 обращений граждан:

407 – письменные обращения;


137 – обращения на личный прием к руководителям администрации района.


Главой администрации района  проведено 11 приемов, где принято 73 человека. Главой администрации района также проведено 6 выездных приемов, где принято 30 человек. 

Из 407 письменных обращений - 346 обращений поступило через администрацию г. Донецка, 2 обращения – из Администрации Главы Донецкой Народной Республики. Из 346 обращений – 252 обращения с администрации г. Донецка, поступившие на официальный сайт администрации города Донецка.

Из общего количества поступивших обращений (544 обр.):


- решено положительно                       - 213;


- разъяснено                                          - 227;


- отказано                                              - 0;


- в стадии контроля и исполнения       - 104.


Коллективных обращений – 25.


Наибольшее количество обращений – это обращения по жилищно-коммунальному хозяйству – всего их 391 и по вопросам социальной защиты населения – 87 обращений.   


В службу оперативного реагирования «05» за I квартал 2017  года  поступило 846 обращений. Из них 755 обращений  (89,2 %)рассмотрено в трехдневный срок. Из общего количества рассмотрено:

положительно –798;

разъяснено – 48;

отказано – 0.  

В администрации Кировского района г. Донецка в фойе I и ІI этажа размещены информационные стенды, на которых обнародованы графики приема руководителей администрации города и района, управлений и коммунальных предприятий района, а также статьи Закона Донецкой Народной Республики «Об обращениях граждан».

Регистрация, учет и контроль письменных обращений в администрации района осуществляется на компьютере при помощи программного обеспечения.

В администрации постоянно принимаются меры по недопущению фактов несвоевременного исполнения обращений, снижению их количества, повышению качества ответов путем напоминания исполнителям о сроках подготовки ответов, рассмотрения обращений с выездом на место, рассмотрения и визирования подготовленных ответов юридическим отделом и курирующими заместителями главы администрации района. 

Ответы на все поступившие обращения направлены в установленный срок.
Администрацией Кировского района г. Донецка 08.02.2017 проведена проверка соблюдения требований законодательства Донецкой Народной Республики при рассмотрении обращений граждан и ведении делопроизводства в управляющей компании общество с ограниченной ответственностью «Горняк-2015. По результатам проверки подготовлен отчет  с замечаниями и даны рекомендации по их устранению.

      14.03.2017 проведена проверка соблюдения требований законодательства Донецкой Народной Республики в отделе образования администрации Кировского района г. Донецка при рассмотрении обращений граждан и ведении делопроизводства. По результатам проверки также подготовлен отчет  с замечаниями и даны рекомендации по их устранению.


На сайте администрации Кировского района г. Донецка обнародованы графики личного приема граждан руководителями администрации города и района, управлений и коммунальных предприятий района. Ежемесячно размещается аналитическая справка о состоянии работы с обращениями граждан.


Работа с обращениями граждан в администрации района находится на постоянном контроле.

