Социально незащищенные граждане ДНР, в рамках проекта «Помоги ближнему» взяты под опеку активистами ОД «Донецкая Республика».  
26.07.2017 в рамках реализации проекта "Помоги ближнему" в местном отделении ОД "ДР" Кировского района г. Донецка 20 семей льготной категории граждан получили гуманитарную помощь в виде наборов бытовой химии.  
В мероприятии приняли участие: глава администрации района Юрий Анатольевич Будрин, помощник депутата НС ДНР, председатель правления Благотворительного фонда «Международный детский фонд «Мира» Людмила Петровна Туманова, секретарь местного отделения ОД «ДР» Татьяна Ивановна Хаперская, представитель фирмы "Экономная хозяйка".
Нуждающимся передали наборы бытовой химии от отечественного производителя "Экономная хозяйка" общим весом около 4 килограмм, в которые входило жидкое мыло, средства для мытья посуды, дезинфекции сантехники. 
"В общественную приемную местного отделения ОД "ДР" часто обращаются представители социально незащищенных категорий населения. Это – многодетные, опекуны, инвалиды, семьи погибших ополченцев. Мы всегда готовы помочь семьям, которые находятся в трудной жизненной ситуации, либо нуждаются в какой-либо помощи",– отметила секретарь МО ОД "ДР" Татьяна Хаперская.
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