В понедельник, 30 января, в зале заседаний администрации Кировского района состоялась встреча с активом общественной женской организации района.

Общественная женская организация района объединила в своих рядах около пяти тысяч женщин - жителей и тружеников Кировского района. Совместно с местным отделением ОД «ДР» женская организация приняла участие в акциях и проектах, направленных на социальную поддержку граждан и патриотическое воспитание молодежи и жителей района. В настоящее время создано 68 первичных ячеек на предприятиях всех форм собственности, в учреждениях образования, здравоохранения, культуры и по месту жительства.

В работе встречи приняли участие: и. о. главы администрации Кировского района Виктор Антонюк, руководитель исполкома местного отделения ОД «ДР» Кировского района Светлана Гаврильчина, секретарь местного отделения ОД «ДР» Кировского района Татьяна Хаперская, помощник депутата Народного Совета ДНР Людмила Туманова, руководители учреждений, служб и структурных подразделений района.

Председатель районной женской организации Валентина Обезинская подвела итоги работы организации за 2016 год и отметила: «Работа проделана большая, но впереди ещё многое предстоит сделать. Надеюсь на вашу поддержку, взаимопонимание и активную работу. Женщина – это мать Берегиня, так выполним все вместе это высокое предназначение и сделаем все, чтобы Донецкая Народная Республика процветала и заняла достойное место на международной арене».

Секретарь районного местного отделения ОД «ДР» Татьяна Хаперская проинформировала собравшихся о совместной работе местного отделения и женской общественной организации, поставила задачи перед женским активом на 2017 год.

В ходе встречи на вопросы собравшихся ответили заместитель главы администрации Кировского района Виктор Антонюк, руководители учреждений, служб и структурных подразделений района.
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